Cranesull 3axucTt gsurysa

C?)KOLCHUGA®

www.Kkolchuga.ua

1.0812.00
Tesla Model S 2012-
3aonuit npueoo u 4x4
85kem




3ammuTa 1.0812.00

Ipumensiemocts: Tesla Model S 2012-, 3aonuit npueoo u 4x4

85kem
KoMILIIeKTHOCTb:
Jl:;-’l'l HaumeHnoBanue O6o3HaueHnE KoanuecTBo Ipumeyanus

1 | Ianens 1.0812.00.6.003.947Cb 1

2 | Kpsuio 1.0812.00.6.001.151CBb 1

3 | Kpsuio 1.0812.00.6.001.152Cb 1

4 | Kponmreiin 1.0812.00.6.005.354Cb 1

5 | Kponureiin 1.0812.00.6.005.361 Cb 1

6 | boar M6x25 11

7 | boar M6x45 2

8 | boar M8x25 7

9 | Boar M8x35 2

10 | Boar M10x35 2

11 | IIaii6a Ab6 13

12 | IIaii6a A8 22

13 | IIaii6a A10 12

14 | Ilnanka CTII.8.006.022 4

15 | Yoop CTII1.8.010.002(Ymiop) 2 $26 h=10mm

16 | Taiika knereBas M6 7 U-obpa3nas
8
12
13

Macca = 10 kr.

14

12
14

YcTaHOBKA 3alIIUTHI
puc.l

1. CHATH IITATHBINA MBUIBHUK.

2. YCTaHOBUTH KPOHIITEIH 4 B OTBepcTHE 103.1, kpenexxowm 8, 12,
13,16, puc.1, 3.

3. YcraHOBUTH KPOHIITEHHBI 5 B MecTa 1103.2, kpenexxom 9, 12, 13.

4. YcTaHOBUTH IMaHeNb | k KpoHITelHaMm 4, 5 6onTamu 8, B
mTaTHBIE MecTa 4 6oaTtaMu 7, B MecTa 3 0oyiTtaMu 9 ¢ TOMOIIBIO
miaHok 14, puc.1.

5. YcraHoBuTh KpbUIbs 2, 3 kK maHenu 1, k 6amrepy aBTOMOOHIIS U K
MOJKpbUIKaM OoaTamu 6, puc. 1.

BHUMAHMHE!!! ITocsie MOHTaka 3alIUTHI HEe JOIYCKAETCS
CONPUKACAHUE JIEMEHTOB 3AIUTHI € ABHKYLUIUMUCH dJIeMEHTAMH
Y3J10B M arperaToB aBTOMOOWJIS.

13.02.2019



